
 

Wrocław, 13.04.2024r.  

 

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: „Sukcesywna  dostawa środków chemicznych, czyściwa, worków na śmieci i rękawiczek do 

Dolnośląskiego Parku Innowacji i Nauki S.A z podziałem na dwa zadania.” - ZP/TP/28/2024.  

Na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023r., poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 13.05.2024 r. :  

 

Pytanie nr 1 

Zgodnie z rozdziałem XXIII SWZ zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych. 
Wykonawca może zatem złożyć ofertę na jedno lub dwa zadania. 
 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający może złożyć ofertę na dowolną cześć zamówienia lub na wszystkie.  
 

Pytanie nr 2 

Witam. Czy w zadaniu nr 1 pozycja nr 4 mydło ma być podana cena za opakowanie 12 mydła czy za 1 sztukę 

mydła ? 

 

Odpowiedź: 
W pozycji nr 4 załącznika 3.1 do SWZ należy podać cenę za 1 sztukę. W przypadku mydła w piance cena 
opakowania równa się cenie jednej sztuki.  
 
 
Pytanie nr 3 

Kolejne pytanie . 
Czy Zamawiający w zadaniu nr 1 czyściwo papier w pozycjach nr 1,2,3 wymaga podania ceny za opakowanie 
czy za cenę jednostkową (sztuka, rola, bunda). 
 
 
Odpowiedź: 
 
W pozycji 1,2 i 3 jednostką miary jest opakowanie. Należy więc podać cenę za opakowanie. Ilość sztuk 
w opakowaniu wskazana jest w pozycji nr 2 „asortyment” dla każdej pozycji.  
 

Termin składania ofert nie ulega zmianie.           

 

 

 

Przewodnicząca Komisji Przetargowej 

                                                                                            Agnieszka Zygadlewicz 

  
  



 

 

 

 

 

 

 


